Or/RM-0057-31/09           Interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie XXXII sesji Rady Miejskiej odbytej dnia 28 marca 2009r.
      Radny pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą odnowienia znaków drogowych poziomych w miejscowości Kobylniki.

Druga interpelacja dotyczy drogi w Kobylnikach od skrzyżowania do stacji paliw, na której pojawiły się głębokie wyrwy boczne zagrażające bezpieczeństwu. Pan radny poprosił o szybką interwencję i naprawę drogi.
Trzecia interpelacja dotyczy przeprawy mostu przez rzekę Noteć, który jest w chwili obecnej remontowany. Pan radny poprosił o przyśpieszenie naprawy mostu, bo jest on niezbędny dla mieszkańców tej części Gminy.
Radny pan Łukasz Olbryś poprosił o przedstawienie wyników kontroli  przeprowadzonej przez Najwyższą Izbę Kontroli, która miała miejsce w zeszłym roku. Pan radny chciałby wiedzieć czy kontrolujący mieli jakieś zastrzeżenia do sposobu finansowania Panoramy Kruszwickiej i czy stwierdzono jakieś nieprawidłowości w funkcjonowaniu Urzędu Miejskiego a jeśli tak to, jakie?
Drugie zapytanie dotyczy pracowników, których Urząd poszukuje do przygotowania koncepcji rewitalizacji Rynku. Pan Radny zapytał czy oprócz informacji na stronie internetowej Urzędu Miejskiego podejmowane są jakieś inne działania i sposoby pozyskania specjalistów?
Radny pan Marek Rimer złożył zapytanie czy są jakieś perspektywy czy informacje na temat przebudowy skrzyżowania  Kobylniki- Sławsk Wielki?
Radny pan Marcin Owedyk zapytał czy w budżecie na 2008 rok były zabezpieczone pieniądze na profilaktyczne programy zdrowotne?. Pan radny poprosił pana Burmistrza o przedstawienie informacji, jakie programy zostały wykonane, jaką grupę mieszkańców objęły i jakie wnioski z tych programów wynikają? W kolejnym pytaniu pan radny Owedyk chciał się dowiedzieć, dlaczego komisja Oświaty, jako organ opiniotwórczy czy doradczy była pominięta w rozdysponowaniu tych środków?
Radny pan Marcin Owedyk powiedział, że cały czas czeka na podsumowanie wyników kontroli, jaka się toczyła na terenie Miasta i Gminy a dotyczyła wywozu nieczystości stałych i płynnych. 

Radny pan Jan Szczupak złożył interpelację dotyczącą naprawy schodów biegnących z ulicy Niepodległości w kierunku Urzędu Stanu Cywilnego. 

Druga interpelacja dotyczy bezpieczeństwa w mieście. Panu radnemu chodzi o ciemne zaułki miasta takie jak np. przy ul. Piasta gdzie zbiera się młodzież, która nie zawsze zachowuje się poprawnie. Mieszkańcy poprosili pana radnego o rozwiązanie problemu.
Radny pan Stanisław Bogdanowicz powiedział, że nie ma interpelacji, ale ma prośbę do pana Burmistrza. Pan radny uczestniczył w dwóch zebraniach sołeckich i protestuje przeciwko wypowiadaniu przez pana Burmistrza opinii takiej, że koszty budowy przyszłej obwodnicy będzie pokrywała Gmina Kruszwica. Pan Burmistrz wprowadza zdaniem pana radnego opinię publiczną w błąd.
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